
Vaje enot teritorialne obrambe

Kljub presenečenju
brez presenečenja

V mesecu marcu je občinski štab za teri-
torialno obrambo Ljubljana-Šiška pripravil
presenečenja za več enot teritorialne
obrambe. Iznenada je vpoklical enote, da bi
preveril njihovo mobilizacijsko usposob-
Ijenost.

Toda presenečenje, ki ga je pripravljal štab,
se je »izjalovilo«. Nenadni vpoklic in zbiranje
pripadnikov enot je zelo dobro uspelo, kar je bil
tudi namen preverjanja usposobljenosti enot.
Nenadnemu vpoklicu se niso odzvali, kot obi-
čajno, le tisti, ki so bili službeno odsotni ali pa
jih je bolezen priklenila na posteljo. Ponovili so
se primeri iz preteklosti, ko soposamezni vpo-
klicani pripadniki prišli na zbirališča z obve-
zami ali mavcem na rokah. Razumljivo je take
pripadnike zdravnik nemudoma odslovil in jih
poslal domov. Mobilizacijske vaje pa niso
imele le namena preveriti hitrost zbiranja vpo-
klicanih na mobiiizacijska zbirališča, temveč

tudi, kako ss kasneje enote organizirajo in
pripravijo za borbeno delovanje ter opravljajo
taktične naloge.

Errote, ki so bile vpoklicane, so dokazale, da
so zelo vešče v ravnanju z orožjem, da ga hitro
pripravijo za delovanje in da s pridom uporab-
Ijajo že pridobljeno znanje za opravljanje tak-
tičnih nalog. Skratka, prvi del naloge usposab-
Ijanja s presenečenjem je docela uspel. tudi
drugi del — opravljanje taktične naloge, je ve-
čina enot dobro opravila. Nekatere je zelo ovi-
ral dež in je moral štab nekoliko spremeniti
načrt med vajo. Te enote so vendarle opravile
načrtovane naloge, tiste, ki so imele lepo spo-
mladansko vreme, pa so prejele za opravljene
naloge oceno odlično.

Stalna praksa enot teritorialne obrambe v
občini Šiška je, da se na vajah povežejo z naj-
bližjimi osnovnimi šolami. Običajno učenci

tnoia teruonaine oorambe Medvode je
med vajo oblikovala tudi svoje glasilo. V
njem so pripadniki opisali namen vaje, ne-
katere krajevne probleme, narisali nekaj
karikatur in napisali več bodic. Na ta način
so dokazali, da enote lahko uspešno delu-
jejo tudi na področju obveščanja.

Lepo spomladansko vreme je cnoto zva-
bilo na sonce. Uro moralnopolitične vzgoje
so opravili kar na bregu potoka.

osnovnih šol pripravijo za pripadnike TO
krajše kulturne programe, teritorialci pa jim
razkažejo oborožitev.

Na vajah je nekaj enot TO obiskala tudi
predsednica občinske skupščine Ljubljana
Siška Anka Tominšek. O načinu urjenja in pri-
zadevnosti pripadnikov enot TO se je izrazila
zelo pohvalno. Le redke enote so v tem spo-
mladanskem delu urjenja prejele za nekatera
opravila ocene pod odlično.
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